

Vzdělávání pro Trutnovsko I

Podpora dopravy dětí do krajských kulturních zařízení

DOTAČNÍ PROGRAM KHK - 23KPG20 Za kulturou V Královéhradeckém kraji

70.000,- Kč / projekt

dobu realizace 1. 1. - 31. 10. 2023

	Škola absolvující vzdělávací program:	Místo konání:	Název instituce:	Vzdělávací program:	Účast žáků:
1	ZŠ Horní Maršov	Všestary	Archeopark Všestary, o.p.s.	Lovci poslední doby ledové, Život prvních zemědělců	42
2	ZŠ Trutnov, V Domcích	Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	E Vesmír, Planetární stezka	50
		Úpice	Hvězdárna v Úpici	Slunce ve vesmíru	30
		Náchod	Muzeum Náchodska	Dějiny Náchodska	
3	ZŠ Radvanice	Úpice	Hvězdárna v Úpici	Sluneční soustava	41
		Všestary	Archeopark Všestary, o.p.s.	Lovci poslední doby ledové, Život prvních zemědělců	21
4	ZŠ Batňovice	Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	Sluneční soustava	43
		Tvrz Dobrošov	Muzeum Náchodska	Komentovaná prohlídka tvrze, promítání filmu..	43
5	ZŠ kpt. Jaroše, Trutnov	Hradec Králové	Archeopark Všestary o.p.s.	Rozdělování ohně. Do gala.	18
		Úpice	Hvězdárna v Úpici	Základy astronomie	23
6	ZŠ Havlovice	Všestary	Archeopark Všestary o.p.s.	Život prvních zemědělců, Lovci poslední doby ledové	25
		Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	Poprvé na hvězdárně	25
7	ZŠ Malé Svatoňovice	Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	O Zemi a vesmíru	67
8	ZŠ Dolní Olešnice	Úpice	Hvězdárna v Úpici	Slunce	12
9	ZŠ Pilníkov	Úpice	Hvězdárna v Úpici	Noční obloha	13
		Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	Vesmír	31
10	ZŠ Chotěvice	Všestary	Archeopark Všestary, o.p.s.	Jak Keltové ke kalhotám přišli. Jdeme na lov. Jdeme do boje.	39
		Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	Poprvé na hvězdárně. Sluneční soustava	
11	ZŠ Hajnice	Hradec Králové	Hvězdárna a planetárium v HK	Sluneční soustava	27
			Divadlo Drak a Mezinárodní institut figurálního divadla o.p.s.	Stínohra	
		Hradec Králové	Filharmonie Hradec Králové, o.p.s.	Dobrodružství s orchestrem	28
CELKEM		četnost navštívených institucí	21	počet zúčastněných žáků	578